









DELOVNI SESTANEK MINISTRA NA SEDEŽU POKRAJINSKE UPRAVE

Ministru za javna dela Pieracciniju v podrobnostih prikazane potrebe deželev

Če druga dražba za oddajo del za pomol VII ne bi bila uspešna, bo ministru določilo za tretjo dražbo višje cene

Minister za javna dela Pieraccini, ki je v nedeljo dopoldne govoril na volilnem zborovanju PSI na Trgu Golconda, o čemer poročamo na drugem mestu, je imel ob svojem občinskem in Trstu vrsto uradnih sestankov s predstavniki krajevnih oblasti in nekaterim državnim ustanovam v Trstu. Glavni delovni sestanki, ki so bili na sedežu pokrajinske uprave, kjer se je srečal s pokrajinskim predsednikom, odborniki in z župani okoliških občin.

Goriško-beneški dnevnik

V SOBOTO SEJA POKRAJINSKEGA SVETA V SOBOTO IN NEDELJO V GORICI

347 milijonov lir posojila za kritje primanjkljaja

Odstop odbornika za zdravstvo dr. Marchesinija - Interpelacije o vojaških služnostih

Prva predvolilna zborovanja z velikimi govorniki iz Rima

V soboto je za KPI govoril posl. Barca - V nedeljo pa sen. Tanassi za PSDI in minister Rumor za KD - MSI strasi s Slovenci in z dvojezičnostjo

ZREVENEN BARU <Odeon>

Zrtev nenavdane nesreče je postal predvčeršnjim ponoči 19-letni Aldo Colombi iz Ronk, Ul. Puccini 30. Okrog 2 ure ponoči spraznil avto na kakšni rešitni vožnji po ulici, ki je bila v tistem času zaprta zaradi popravil.

IZREK RAZSODBE PRED POROTNIM SODIŠČEM

Begunca Pindzo in Čubrilovič bosta skupno sedela nad 7 let

Zakasnelo kesanje Čubriloviča s izjavo, da ne bo več kradel - Tožilec zavrnil navedbe zagovornika

ZAKLJUČENO VLAGANJE LIST NA GORIŠKEM

Skupno je bilo vloženih 10 kandidatnih list

V soboto sta bili vloženi Slovenska lista in lista PLI, v nedeljo pa listi PSIUP in PDIUM

Jutri v Gorici koncert godbe PS

Jutri 8. aprila prave v Gorico godba korpusa Javne varnosti, ki jo vodi Antonio Fuselli. Ustanovljena je leta 1928, Fuselli pa jo vodi od 1957. V njej igra 120 izvrstnih instrumentalistov, ki so skopali vsi dokonalni konservatoriji.

Sindikalne vesti

Intersind iz Trsta je sporočil sindikalnim organizacijam, da se bodo v petek 10. aprila ob 15.30 nadaljevala porajanja o izplačilu proizvodne nagrade za delavce livarne SAFOG.

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Z zvijačo sta prikladala žrtev in jo oropala za 200.000 lir

Toda razpravo so odložili, ker je bil odsoten eden izmed napadenec in še ena pomembna priča

1. pred porotnim sodiščem (predsednik Rossi, tožilec Corsi, zapisničar Racheilli, obramba Amodeo, Camagna, Morgera, Antonini in Mascio) je bilo začeta prva izjava, kar se je pričelo s tistimi, ki so jih obravnavali proti trena mladostnikom, ki so obtoženi ropu, telesnih poškodb in tatvine.

OBILEN PLEN TATOV 330.000 lir iz mesnice in 270.000 lir iz urada

V noči med soboto in nedeljo so neznanji tatovi vdirali v mesnice v ul. T. Luciani 24. last 23-letnega Claudia Logia iz Ul. Commerciale 10 in odnesli precejšen plen v denarju.

Pijan je napadel policijskega agenta

Neki gojenec šole za agente javne varnosti je predvčeršnjim ponoči bil v baru v Ul. Udine 10. last 24-letne Luciane Bubbizi, ki je prišla v bar, da se pogovori s soprogo. Kjer je hotel pogovoriti z njo, je vendar prišel pijan, ki je napadel policijskega agenta.

PROMET S PREPUSTNICAMI IN POTNIMI LISTI

V marcu je šlo na Goriškem nad 115.000 ljudi čez mejo

Od tega 15.027 s potnimi listi pri Rdeči hiši in 100.435 s prepustnicami in dovoljenji

Ceprav letošnjega marca ne moremo priletevati še k pomladnim ampak bolj k zimskim mesecem, saj smo imeli v mesec mirlo in dejavno vreme, pa se je v malem obsevnem prometu že pokazal na pretek v primerjavi s prejšnjim februarjem.

TEMPERATURA VCERAJ

Včeraj smo imeli v Gorici najvišjo temperaturo 16,9 stopinj ob 12. uri, najnižjo 10 stopinj ob 4. jutraj. Povprečne dnevine vlag je bilo 70 odstotkov. Delež je padlo 2 mm.

KINO «IRIS» PROSEK predvaja danes, dne 7. t. m. z začetkom ob 19.30 uri zabavni film Warner Bros: «LE MASSAGGIatrici» (MASERKE) Igrajo: SYLVA KOSCINA, VALERIA FABRIZI, FRANCO FRANCHI in CICCIO INGRASSIA. Pre povedano mladino pod 18. letom

KONEC MAJA V VIDMU Mednarodna filatelistična in numizmatična razstava Pri ENAL v Vidmu se je pod predsedstvom poslancev Maria Torosa in v navzočnosti pokrajinskega ravnatelja sestali organizacijski odbor Mednarodne filatelistične in numizmatične razstave, da bi dočeli program prireditve, ki bo konec maja v Vidmu. Organizatorji so že prejeli prijave iz Italije in iz inozemstva, naleteli pa so tudi na razumevanje in pomoč državnih in državnih oblasti. Razstava bo



Pred vhodom v goščavo dvorišče v Vipolzah v jugoslovanskih Brdih, stane ogromen hrast, katerega starost čenijo na približno pet sto let. Njegove veje so debele kot stari hrasti. Zares redek primerček skrbno čuvajo (zacementirani so duplo v deblu), da ne bi usahlili

